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řešení soutěžních úloh 
 

1. Musí se otočit o 180 stupňů. 

 

2. 1615, 1655, 1665 

 

3. Klaun modrá kolečka 3 ploutve 

Bystruška zelená pruhy 2 ploutve 

Ohnivka červená žádný vzor 4 ploutve 

 

4. AMALELA  

 

5. Plusáček se ponořil v 13:54 a musí se vynořit v 16:24. 

 

6. 2538 

 

7.   

možnosti, vzniklé rotací o 90°, 180° a 270° se berou 

jako stejné řešení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Plusáček musí nasbírat 27 různých lastur. 

 

9. Chobotnic bylo šest a olihně čtyři. 

 

10. Truhla byla vyrobena v roce 1503 a je stará 510 let. 


